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Budapešť/Tripolis, 16. června 2026 – Skupina MOL podepsala se svými partnery ve
společném podniku, společnostmi Repsol a Türkiye Petrolleri A. O. (TPAO), dohodu o
sdílení produkce pro průzkumnou oblast ve Středozemním moři. K podpisu došlo poté, co
konsorcium získalo průzkumnou licenci. Rozvoj tohoto významného průzkumného projektu
v severní Africe přispěje k revitalizaci libyjského ropného a plynárenského průmyslu a
představuje strategický milník také pro energetickou bezpečnost střední a východní
Evropy.

 

Podpis dohody o sdílení produkce je klíčovým krokem pro zahájení průzkumných aktivit v Libyi.
Skupina MOL vstoupila do země začátkem letošního roku prostřednictvím úspěšné společné nabídky
se svými partnery na průzkumnou licenci v moři. Společně se společnostmi Repsol, která je
provozovatelem projektu s podílem 40 %, a TPAO s podílem 40 %, předložila Skupina MOL s podílem
20 % společnou nabídku na mořský blok O7 a získala právo provádět průzkum uhlovodíků.

Blok O7 se rozkládá na ploše více než 10 300 km² v hloubkách přesahujících 1 500 metrů a nachází
se přibližně 140 kilometrů severozápadně od Benghází. Jeho hlubokomořské umístění odpovídá
rozsáhlým zkušenostem konsorcia s průzkumem a těžbou v mořském prostředí.

Minimální pracovní závazek pro blok O7 zahrnuje pořízení 1 500 km 2D seismických dat, 2 300 km²
3D seismických dat a vyvrtání jednoho průzkumného vrtu.

„ Těší nás, že náš společný projekt se společnostmi Repsol a TPAO vstoupil podpisem dohody o
sdílení produkce do nové fáze. Zároveň jde o další důležitý milník v revitalizaci libyjského ropného a
plynárenského průmyslu a je pro nás ctí, že můžeme být jeho součástí. Libye má pro Evropu
strategický význam a nabízí mimořádnou příležitost k průzkumu v mořském prostředí v severní
Africe. Jsme připraveni přispět našimi odbornými zkušenostmi k rozvoji libyjské ekonomiky a zároveň
posílit energetickou bezpečnost střední a východní Evropy prostřednictvím nového zdroje,“ uvedl
Zsombor Marton, výkonný viceprezident Skupiny MOL pro průzkum a těžbu.

Skupina MOL v lednu 2026 zahájila nové strategické partnerství s libyjskou National Oil Corporation
(NOC), které představuje významný krok k rozšíření mezinárodní spolupráce v ropném a
plynárenském sektoru. Partneři chtějí sdílet odborné know-how, prohloubit technologickou
spolupráci a identifikovat nové obchodní příležitosti, které posílí mezinárodní působení i budoucí
růst obou organizací.

Mezinárodní portfolio Skupiny MOL

V rámci mezinárodního portfolia má Skupina MOL aktiva pro průzkum a těžbu ropy a zemního plynu
v deseti zemích a v osmi z nich ropu a plyn aktivně těží – v Chorvatsku, Ázerbájdžánu, Iráku,
Kazachstánu, Rusku, Pákistánu, Egyptě a Maďarsku. V zájmu udržení aktualizovaného cíle strategie
SHAPE TOMORROW, kterým je v příštích pěti letech produkce alespoň 90 tisíc barelů ropného
ekvivalentu denně, usiluje MOL o další posilování svého mezinárodního portfolia a vyhledává další
strategická partnerství. V této souvislosti podepsal dohody o spolupráci s národní ropnou společností



Kazachstánu KazMunayGas, národní ropnou společností Ázerbájdžánu SOCAR, národní ropnou
společností Turecka TPAO a libyjskou National Oil Corporation.
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